

失窃的苹果手机是这样被“洗白”的

警方侦破侵犯个人信息案,提醒不要轻易透露手机ID密码

靠破解手机ID密码 非法牟取暴利

一些不法二手手机商不满足把手机拆解贩卖的蝇头小利,盯上翻新手机这一暴利做法。翻新手机,关键是破解手机的注册ID密码。

2016年7月12日,郑州警方通过网上巡查和分析研判,发现嫌疑人李明(化名)涉嫌侵犯公民个人信息。二里岗分局接到市局指示后,抽调精干力量组成专案组,负责案件侦破工作。

另一嫌疑人王强(化名)和李明瞅准这个“商机”,利用租来的服务器,搭建冒充苹果公司的网站,在网上提供破解苹果注册ID密码的服务,其中破解工作交由网名为“wt”的人完成。

本报讯“你好,我是苹果客服,您的手机正在被解锁,如非本人操作请登录苹果手机网站……”以苹果公司找回丢失苹果手机的名义群发短信,利用虚假苹果手机网站骗取失主的注册ID密码,破解并解除绑定后,再由二手手机商销售到社会。近日,郑州警方历经一个多月的侦查和抓捕,成功侦破一起侵犯公民个人信息案,抓获犯罪嫌疑人2名。郑州晚报记者 张玉东

一个月交易额就达30多万元

警方调查发现,“wt”通过破解客户信息的手段从中牟利,数量达160条以上,仅今年5月份交易额就达30多万。

2016年7月12日,二里岗分局在郑州警方相关业务部门的配合下,在管城区七里河路附近将犯罪嫌疑人李明(男,19岁,四川省资阳市人)、王强(男,21岁,湖南省湘潭县人)等抓获,涉及下线10余人,查获涉案电脑3台、U盘2个、手机4部、交易信息记录近万条。其中,李

明和王强为二手手机商赵刚(化名)查解对应邮箱、手机号等信息111条以上,赵刚支付王强、李明二人服务费3万余元。

8月14日,民警在安徽阜阳市临泉县对网名叫“wt”的人进行调查,其承认自2016年4月份从事网上联系客户提供苹果手机串号的查解服务,数量达2000条以上。

此案受害人涉及全国近百个城市,案件正在进一步侦查中。

上交捡到的价值8000元苹果笔记本为这仨小学生,点个赞!
电脑用户名为“向日葵的夏天”
失主可拨打本报热线96678认领



本报讯 8月28日下午,管城区实验小学六一班学生杨龙、任思源和齐子权来到郑州人民公园,在东门附近的假山山洞,他们发现了一部银灰色的苹果笔记本电脑。

“拿出来还能打开,就是有密码进不到里边。”任思源说,他们在假山区域停留许久,未见有人寻找失物,便将笔记本电脑带回家中,并于次日将笔记本交到学校附近凤凰路社区内的二里岗办事处巡防队。

昨日上午,记者见到了这部苹果笔记本,有八九成新,打开电源后,屏幕显示一个“向日葵的夏天”的用户名,并有名为“何丽娜”的提示,因无开机密码,无法确定更多与失主有关的信息。网上搜索发现同一型号的笔记本价位在8000元左右。

如果你认识网友“向日葵的夏天”或“何丽娜”,或知道这部笔记本电脑的主人,请拨打郑州晚报热线96678联系认领。

郑州晚报记者 汪永森
实习生 丁雨文/图

1 从不法二手手机商获取被盗苹果手机背面的ID号、型号等信息。

2 用软件破解出用户的手机号、邮箱号等信息。

3 通过租用的服务器以苹果公司的名义群发信息,诱使被盗苹果手机机主登录其搭建的伪苹果公司网站并输入账号密码,盗取手机密码信息。

4 破解手机注册ID密码,解除绑定。

5 将信息卖给不法二手手机商,售出“洗白”的手机。

看看如何“洗白”苹果手机

张妍 制图

警方提醒

注册ID密码是手机的最后防线

办案民警提醒说,手机一旦丢失,要第一时间到公安机关报案,并和正规的苹果商家联系进行找寻,千万不要轻信短信信息,盲目输入账号和密码。这些犯罪分子正是掌握了失主急于找回手机的心理,才屡屡得手。

吃碗饅饅面,他咋就成了“癮君子”?

原来面馆在配料中添加了罂粟壳

本报讯“怎么可能?我从来都不碰毒品的,尿检怎么会呈阳性呢?你们一定是弄错了。”去年11月份的一天,当警察出现在须水一家KTV时,工作人员小飞(化名)顿时如五雷轰顶。

“难不成就当天中午吃的饅饅面有关?”冷静后的小飞回想。

小飞向民警说了自己的怀疑,但因没有直接证据证明饅饅面有问题,又因小飞没有吸毒前科,也否认自己有“吸毒”行为,最终公安机关认为小飞所言属实,只对其进行了批评教育。

为了不让更多无辜的人成为“癮君子”,小飞揣着检测板,带着同事再去那家面馆吃饅饅面,确信问题出在了面馆。

经相关部门检测,那家饅饅面馆提取的料包中确实含有罂粟碱成分,面馆非法添加了非食用物质罂粟壳。

面馆老板耿某涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪,案件由中原区检察院批捕、起诉。

昨天,记者获悉,饅饅面馆老板耿某目前已被判刑6个月并处罚金5000元。

罂粟壳属于“有毒、有害的非食品原料”。根据《刑法》有关规定:在生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料的,或者销售明知掺有有毒、有害的非食品原料的食品的,处5年以下有期徒刑,并处罚金;对人体健康造成严重危害或者有其他严重情节的,处5年以上10年以下有期徒刑,并处罚金;致人死亡或者有其他特别严重情节的,依照本法第141条的规定处罚。

郑州晚报记者 鲁燕
线索提供 周逸 盛警仪

检修工遭马蜂袭击 躲到20多米高信号塔顶



本报讯 8月29日,周口市淮阳县电信公司工作人员对位于豆门乡张庄村附近一处20多米高的信号塔进行维修检测,在攀爬到电信塔15米处,意外碰到一个马蜂窝,成群的马蜂迅速扑向工作人员。

工作人员被蜇伤后,攀爬20多米高的塔顶躲避,并拨打110和119报警求助。

赶到现场的消防队员身着防蜂服,使用杀虫剂喷杀马蜂,摘除蜂窝,最后将被困的检修工作人员救下,120急救人员将其拉走救治。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 荣文豪 文/图